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Nafarroa Arena European Arenas Association (EAA) kide izango da

Elkarteak Europako 20 herrialde desberdinetako 33 gune hartzen ditu

[bookmark: _GoBack]Iruñea 2021eko Ekainak 28. Nafarroa Arena Europako Arenas Elkarteko (EAA) kide bihurtzen da, Europako 20 herrialde desberdinetako 33 areto handi biltzen dituen elkartea. EAA 1991an sortu zen eta artista, produkzio, kirol eta korporazio ekitaldi bikainak dituzten programak antolatzen dituzten gune desberdinak ordezkatzen ditu.

Moncho Urdiain NICDOko zuzendariak poza adierazten du elkarte honetako kide izateagatik. "Plazerra da Nafarroako Arenarentzat elkarte horretako kide izatea Europako pabiloi garrantzitsuekin batera, adibidez  Londreseko THE 02, Milaneko  Mediolanum Forum, edo Pariseko Accorhoteles Arena",dio Urdiáinek.

Erabilera anitzeko nafar pabilioia txertatzea, Nafarroa Arenako taldeak elkarteko zuzendaritzari hautagaitza aurkeztu eta kideek aldeko botoa eman ondoren dator. 

"Elkarte honen parte izan nahi genuen, prestigioa ematen digula uste baitugu eta, horrez gain, instalazioa ireki zenetik egindako lanaren saria da", dio NICDOko zuzendariak. Gainera, Urdiainek uste du pandemian zehar egindako jarduera eta pabilioiak bere burua berrasmatzeko duen gaitasuna izan direla onartzeko gakoak: "Pandemiaren hasieratik jendeari ateak berriro irekitzeko lan egin dugu, berritzaileak izan ginen eta 40 ekitaldi burutzea lortu dute. Uste dugu horrek elkartearen arreta erakarri duela eta gure onarpenerako bultzada izan dela”.

Espainian, Nafarroa Arenaz gain, Palacio Vistalegre (Madrid) eta Palau Sant Jordi (Bartzelona) bakarrik daude kide.

“Honekin, nazioarteko pabilioiekin harreman berria lortzeaz gain, nazioarteko gertaera eta bira gehiago ezagutu eta ekartzeko aukera izango dugu”, amaitu du Moncho Urdiainek.

Nafarroa Arena: imajinatzen duzuna baino gehiago
Nafarroa Arena Nafarroako erabilera anitzeko pabiloia da. Iruñean kokatuta dagoen erabilera anitzeko eraikina da, kultura, kirol, jolas eta korporazio ekitaldiak har ditzake eskualde, nazio eta nazioarteko mailan, 11.800 lagunentzako edukiera duten gaitasun ezberdinetara egokituz. Azpiegitura ezin hobea du filmaketa zinematografiko eta publizitarioetarako.
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